

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: улица  
Чарнецкого ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся  
лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зложенєм  
оплати поштової.

РЕКЛАМАЦІЇ  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дивників па-  
саж Гавсманна ч. 9 і  
в ц. к. Старостах на  
провінції:  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ —.40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ —.90

Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

Скликана парламенту. — Рада міністеріяльна.  
— До історії анексії. — Вісти з Сербії  
і Чорногорії.

„Narodni Listy“ доносять, що з огляду на  
неполаджену банкову квестію на Угорщині  
буде австрійський парламент скликаний аж в  
маю, а найшвидше в посідніх днях цвѣтня.  
Правительство вже арештувало з того, щоби  
бюджет був ухвалений ка весну, та вдоволює  
ся вже ухваленєм бюджету в комісії та пола-  
годженєм бюджету через провізорію.

Найближша сесія парламенту запевідає ся  
загалом бурливо, бо поодинокі партії не бу-  
дуть вже оставати під натиском заграничної  
політики. То треба сказати особливе що до  
чесько-німецького спору. В мартовій сесії про  
предложеня в справі поладженя язикової кве-  
стії та національного розмежованя в Чехах  
майже не говорено. Тепер же німецькі партії  
натискають на кабінет, аби він, не оглядаючи  
ся на чеські протести, як найшвидше поставив  
згадані предложеня на дивний порядок пала-  
ти та довів до їх першого читаня. Що більше:

они не думають допустити до того, аби відісла-  
не тих предложень до комісії стало їх похоро-  
ном, але мають на меті перевести утворене о-  
кремаї комісії для сеї справи і то визінованої  
в перманентність, так щоби дебатувала і під-  
час ферій. Очевидно що Чехи виступлять дуж-  
же рішуче протів тих німецьких жадань.

Вчера під проводом п. президента міністрів  
бар. Бінерта відбула ся рада міністеріяльна,  
котра тревала три години. Відтак був бар. Бінерт  
на довшій аудієнції у Архикаляя Франца  
Фердинанда.

N. fr. Presse містить таку статю до історії  
анексії Босни і Герцеговини: Справа розпочала  
ся оголошенєм Болгарії незалежним королів-  
ством дня 5 жовтня 1908 р. Ту саму дату  
мають цісарські письма відручні оповіщуючі  
анексію Боски і Герцеговини, що викликало  
обуреня в прасі російській, французькій і англій-  
ській. Російське правительство зажадало скликаєи  
конференції Держав, підписаних на берлинсь-  
ким договорі, а Туреччина запротестувала про-  
тив анексії. Під впливом Росії і Англії про-  
тестувала також Сербія, котра покликала рів-  
ночасно свої резерви. Протест Сербії, яко дер-  
жави не підписаної на берлинським договорі,  
Австро-Угорщина не приймила. Ізвольський об-  
іхав європейські двори і спільно з англійським

міністром Греєм виготовив програму конферен-  
ції, котрої Австро-Угорщина не приймила.  
Рівночасно за впливом Англії розпочав ся бой-  
кот товарів в Туреччині протів Австро-Угор-  
щини. Бойкот розпочав ся дня 14 жовтня.  
Між Сербією а Чорногорією заключено заціпно-  
відпорний союз, а дня 26 жовтня кн. Юрій  
сербський в товаристві Пасича удав ся до Пе-  
тербурга, де дня 30 жовтня прийняв его цар  
на аудієнції. Та аудієнція розпалела Сербів,  
а князь від свого повороту дня 7 падолиста  
став головою воєнної партії. Відношеня Австро-  
Угорщини і Росії стало дуже напружене, осо-  
бливо від 14 падолиста, коли Австрія відки-  
нула проект конференції. В половині падоли-  
ста підняла Австрія військові зарядженя. Пе-  
реговори з Туреччиною ішли дуже пняво, аж  
до кінца року. При кінци грудня признав  
Ізвольський в Думі, що Росія давнішими пе-  
реговорами зобовязала ся узнати анексію Босни  
і Герцеговини.

Січень 1909 р. приніс деяке поясненя:  
дня 14. січня уложено австрійсько турецьке по-  
розумінє, закінченє протоколами з д. 26. лю-  
того. Австрія опинила ся в справі анексії на  
законній підставі. Тимчасом заострили ся від-  
носини з Сербією; скупщина в торжественній  
резолуції з дня 3. січня ухвалила жадати ав-

## В країні золота.

Оповіданє — з англійського.

(Дальше).

Ірландець ішов поволі до дверей дому.  
Тяжина всюди. Кликав, ніхто не відповів;  
поотвирив двері від комнат, були пусті; вий-  
шов з дому і знов кликав, але не учув нічого,  
тільки шелест крил сови і крик птиць. Вернув  
до дому, сів і взяв ся обіруч за голову, а від-  
так підніс єї і став говорити:

— Справді Шон, мій хлопче, відбирають  
тобі цілу відвагу! Дім пустий, в котрім она  
повинна бути і єї так солодий голос і мала  
ручка, котра опадає тобі на рамя, як білий  
голуб на престол, все відійшло, лишаючи  
в твоім серци зимно, мов смерти. Ніколи ще  
не бачено такої, як она, що до доброти, з ви-  
імком ангела, який мене прощав поцілунком,  
тоді коли я мав ногу в стремени, утікаючи  
перед войками, котрі гнались за мною перед  
дванацятьма літами там в нашім старім краю  
Дугаль, куди вже ніколи не поверну і де она  
спить, не виставлена вже на напасти і злобу  
того світа, визволена молитвами, які за єї  
душу пливуть до неба. Два рази в твоім житю,  
Шон Мек Гану, чаша розкоши від Бога абли-  
жила ся до твоїх уст і чи другий раз мусить  
тобі вирвати ся? Хороший Петро стріляє про-  
сто і скоро і можна легко сказати наперед,  
який буде конець. Але Бог над нами справед-

ливий і покарає его бредню, якою очернив мою  
улюблену. Яку страшну річ має він мені ска-  
зати? Який чертівський доказ має предстарити?  
І де він тепер може бути? Де ти, Люсі? Я  
знаю, який доказ маю в серци і хоч би світ  
цілий валив ся, нічо мені не стає ся, доки  
то світло з неба буде блищати в твоїх очах,  
коли глядиш на мене.

Встав знов і почав ходити по всіх кутах,  
від одних дверей до других і заглядав всюди,  
коли тимчасом сумерк западав чим раз більше.  
Однако дармо глядав! Сказала в трафіці, що  
не верне там инні вечером; отже де могла  
бути? А Ікні? Чув, що якийсь переверот  
настав в его житю, більшой і важнійшой, ніж  
хотів то признати в гадках і словах. Підніс  
роботу, яку опустив на землю і приглядав ся  
її, як приглядає ся памяті по умерших. Пі-  
діймив також з землі єї хустку до носа, поці-  
лував єї і сховав на грудях. Виймив з кишені  
револьвер, оглянув уважно, кинув погляд дов-  
кола по комнаті, немов би хотів єї добре собі  
затямити і вийшов відтак, замикуючи двері за  
собою.

Зійшов з горбка і удав ся до міста, на  
одинокую улицу, на котрій була трафіка; вий-  
шов до склепу, але сказано єму, що єї тут не  
бачено.

В тім самім часі Хороший Петро прий-  
шов до „Притулку Святих“ і сів при столі  
посеред гірників, що курили люльки. Дармо за-  
прошувано єго до гри; кождому відповідав од-  
наково:

— Ні, даруйте, граю лиш одну партію

нинні вечером, найважнійшу, яку коли nebude  
грати в тій долині.

Дармо також запрошувано єго, аби пив;  
відмовляв, виставляючи себе на небезпечні на-  
слідки, випливаючі з відмови робленої добрим  
приятелям і підспівував собі з тиха пісеньку  
мисльвих, полюючи на буйволів і витяючи ру-  
хом голови входячих до комнати гірників, але  
не рушаючи ся з свого місця за столом. При  
тім курив без перерви і глядів в двері, ведучі  
на улицу.

Ніхто не сумнівав ся, що дожджані зво-  
рушеня скоро прийдуть. Шон Мек Гану був  
так само неустрашаний як веселий; в долині  
Пеппі пригадувано собі той день, в котрім два  
рази наразив життя, ратуючи дві жєнщини з по-  
жару; леді Сені і другу.

Сєго вечера леді Сені була дивно неспо-  
кійна. Незамітно заглядала кілька разів під  
ляду, при котрій сиділа, а уважний спостері-  
гач був би доглянув в єї очах блєск гнєву, чи  
зворушеня. Петро був би певно спостеріг ті  
прояви, але не дивив ся в ту сторону.

Виймовий настрої заволодів гістьми зі-  
браними в сали. Не були привиклі до того рода  
подій. Несподіванк звичайно розвеселяли ім  
житє, а в сїм случаю ждали на річ з гори об-  
думану і приготовлену, що не належало до зви-  
чайв прийятих в долині. Лиш метис видавав  
ся зовсім вдоволений, лїнливий і трохи мов би  
звуждений; довгі вії на сущених і напів  
прижженних повїках додавали єму якоїсь задуми.

Вкінци Кінг Кінклі наблизив ся до него  
і сказав:

# Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го цвітня 1909

тономії для Босни і Герцеговини і територіального відшкодування. Дня 5. лютого зажадав Живкович 33 мільонів на уоруженя, на що Австро-Угорщина в отружній ноті звернула увагу держав. — Розпочали ся переговори між кабінетами. — Дня 23. лютого на чолі сербського правительства станув коаліційний кабінет Новаковича, котрий заявив, що стоить на становищі резолюції скупщини з дня 3. січня. Переговори держав проволікали ся. Дня 5. марта оповістило німецьке правительство рішучо, що стоить по стороні Австро-Угорщини. День пізніше зложив гр. Форґач візиту Миловановичеві.

Розпочала ся виміна нот між Австрією а Сербією, а дня 18. марта поясненя міністра крайової оборони в австрійськім парламенті дали образ грізного положеня.

Сім днів пізніше, дня 25. марта, лучили ся дві несподівані події: відступленя Росії і абдикація кн. Юрія.

Два дні пізніше Сербія розпустила свої резерви, 28 марта скупщина приймила резігнацію кн. Юрія, 30 марта відбуло ся представленя держав в Білгороді, а дня 31 марта Сербія завернула із свого становища.

Вісти про грізне положеня в Чорногорі не оправдують ся. В чорногорських дипломатичних кругах гадають, що в найближшій часі прийде до повного порозуміня між Австрією і Чорногорою. Російське правительство виступило до держав з предложеням, що годить ся на знесеня 25 артикулу берлінського договору, але рівночасно уважає справедливою річю, аби знесено також 29 артикул того договору, обмежуючий права Чорногори щодо зверхної власти над областю положеною на побережю Адрійського моря. Гадають, що то предложеня Росії не стрітять ся з опором Австрії і що так спір австрійско-чорногорський поладить ся.

Сербське правительство видало зарядженя що до розв'язаня охотничих відділів. В тій цілі начальник тих відділів Нусич виїхав в глублину краю.

— В тім всім єсть тайна, Хороший Петре, що зовсім не єсть весела. Без сумніву, що хочемо єї роз'яснити, що хочемо бачити Шон Мек Гану, поводячого ся як правдивий горожанин і що загально бажане єсть — що так висловлю ся — читати вельо як на долони. Але огонь горить надто поволи — як то кажуть — і якось не видко оживленя, що?

— Що ж на то пораджу? — відповів Петро. — Не їде тут о звичайну річ і треба було ждати; важні справи потребують часу. Стрідати то не вельо, як то зараз побачиш, коли маєш трохи терпеливості. Ох, мої дорогі, там, де входить в гру жєнщина, то зовсім що иншого. Кидаю тобі склянку в лице; стріляємо ся, один гине, то зовсім просте. Кидаєш залу карту, назву тебе... якось там — і скорша рука робить лад; але в тім случаю треба ждати.

В тій самій хвилі Шон Мек Гану увійшов, кинув оком довколо, привітав всіх разом і приступив до стола, при котрім сидів Петро. Коли метив витягнув з кишені годинник, Шон сказав спокійно і рішучо:

— Петре, я сказав тобі перед хвилею, що брешеш, говорячи о мойй жінці і я тут, як обіцав, аби повторити мой слова.

Петро зробив рух рукою і встав, а відтак сказав сухо:

— Так, Шоне Мек Гану, ти сказав мені, що я збрехав. На то єсть лиш одна відповідь в долині Цепці. Того, що ти мені сказав, я не стерпів би навіть, коли би святий мені то говорив; але я маю перед тим що иншого до роботи і я зробив, сказав, що принесу докази і маю їх з собою.

(Конець буде).

— Іменованя і перенесеня. Президія кр. Дирекції скарбу іменовала комісаря сторожі скарбової I кл. Казим. Румійовського старшим комісарем сторожі скарбової II кл. в IX класі ранги, а комісаря сторожі скарбової II кл. Йос. Весоловського комісарем сторожі скарбової I кл. в X класі ранги. — П. Намістник переніс секретаря Намістництва дра Адама Бала в Коросна до Лїська, ст. комісаря повітового Вінк. Вічківського з Стрижева до Станіславава, Вікт. Янковського зі Львова до Підгаєць і Валер. Карасівського зі Львова до Стрижева.

— Прасове бюро інформаційне в Президії Намістництва. Є. Е. и. Намістник вдоволяючи відчував від довшого часу потребі зарядив утворене в Президії Намістництва бюро інформаційного, котрого задачею буде уділяти прасі на жадане поясненя о справах займаючих публичну опінію, а входячих в круг діланя власти крайової. П. Намістник призначив до того бюро секретаря Намістництва дра Володислава Врублевського і комісаря повітового дра Альфр. Висоцького. Прасове бюро інформаційне буде урядувати в звичайних урядових годинах Президії Намістництва.

— Також конкурс. Одна з париских газет помістила сими днями слїдуючу оповістку: „Дуже добре становище з великими доходами єсть до обсади на площі де л'Етоаль для гулявого жєбрака, поваяк дотеперішний жєбрак виїжджає на село на вакації. Час праці від години 2 до 7 по полудни. Дневний дохід з милостині 12—15 франків. Площа дуже рухлива. Проходжує ся там багато дітий і чужинаць, котрі охотно дають милостиню. Поважні рефлектанти зложать зголосити ся в адміністрації сеї газети“.

— Вломи і крадежі. До будинку староства в Надвірній вломили ся в ночи з 1 на 2 с. м. і забрали ся до уставленої там недавно купленої вертгаймівської каси. Підстелявши кільканайпять міхів звернули на них касу, а відтак витягли залу блху каси незвичайно вручно сверлами та ножи пями і дістали ся до середини. В касі не знайшли ані сотика, бо староста п. Кав. Стровський, відослав перед 30 днями вей депозити в сумі около 50.000 К до центральної почтової каси ощадности у Відни. Не знайшовши в касі тій грошей, удали ся вломники на другу сторону будинку, де містять ся уряд податковий з двома залізними касами. Тут старали ся передовсім отворити залізні двері, ведучі до бюро поборня в касами і се їм удало ся, але очевидно на з'оперованя тих кас не стало вже часу, а було там в тій хвилі 72.000 К. Покинули роботу, поотвирали всі бюрка і шафи всіх урядників (одному в них забрали в бюрка вго 40 К), а відтак поїхали фірою до першої стації за Надвірною до поїзду, що відходить о 5 год. рано і так цевази без слїду. — З Самбора доносять: В поча з п'ятниці на суботу невисліджені доси злочинці вломили ся до канцелярії дирекції тутешньої семінарії учительської, а ровбивши вертгаймівську касу, забрали в неї около 3000 К.

— Дрібні вісти. Концєсію на веденя аптики в Грималові одержав магістер фармації Саламон Давид Бравн. — В Сухокові ярославського повіта отворено нову станицю жандармерії. — До помешканя віцепрезидента Дирекції скарбу п. Прокоповича при ул. Зиблівєвич ч. 18 вломили ся оногди злодії і вкрали готівку 800 К, та біжутерії значнійшої вартости. — В суботу вечером о 7 год. відбув ся похорон повішеного рано Чабака. Тїло вго зложено рано о 9 год. в домовину і поставлено в шопі на подвірю криміналу. Вечером заїхав там караван, а тимчасом зібрало ся на улиці таке мнєжество цікавих, що похід похоронний мусів аж перетискати ся через товпу. Пєхід похоронний вів той сам святиєник вязничий, що сповідав Чабака. За домовиною ішла жінка Чабака, брат і близна родина. Тїло похоронено зі звичайним обрядом на Янівськім кладовищі. — На улиці Трибунальській знайдено нячальну обручку з написю „Selina 18/12 1903“. Можна відобрати на поліції. — П. Руд. Міколїч згубив корєбку на папіроси вартости 100 К. — В сторонах міста Чєлабинська відкрито величєвні поклада міді. — В Триєсті засуджено на кару смерти Фидранспєрга,

котрий звбивши до свого помешканя співачку Фабрі, убив єї і почвертував, а відтак забрав єї дороговіности і гроші які она складала для своє дитини. — З Великого Вараждина доносять, щої в лїсі громади Рєваля впао оногди метеор, від котрого лїс зачав горіти. Огонь однак бєрво пригашено.

— Про щєдрого жертводателя бл. п. Залуцького подає о. С. Дурбак в послїдній числї „Дїла“ слїдуючі близші дати з житя покійника: Уродив ся в 1831 р. в Підгайцях з родичів Дмитра і Марії з Ванчицьких. Отець вго був боднарю. До народної школи ходив в Підгайцях, до гімназії в Бережанах а 7. і 8. класу кінчав у Львові. В школах утримував ся з лекцій. Теольогію студіював один рік у Львові а три роки у Відни. Оженив ся з Марією Мацілінською, донькою о. Івана, пароха Свидової. Внординований в 1857 р. став сотрудником в Переводолі, по смерти тестя адмістратором в Свидовій а по тім парохом тамже. Від 1879 був парохом Теребовлі. Мав одного сина, Льва, котрий помер в 6. році житя. Жєна померла лїт тому 20 Мав двох братів: один міщанин в Підгайцях, другий померший торіє парох Бураківки.

Не менше інтересною єсть і характеристика покійника, яку подає о. Дурбак, котрий так пише: О. Іван Залуцький се тип чоловіка залізної волі і витрєвалого в раз задуманім намірі. Стремлячи до своєї цілі — зібрати гріш, був він глухий на суд людий і наріканя тих, котрим довелось станути єму на перешкодї. І цілє своєю осягнув: син бідного боднара став мільонером. Рїзно говорять люди про єго маєток, але то певне, що єсть там найбільше єго власного труду та ощадности, а ще більше фінансового талану. Пощо сеї маєток збирав? Вєї то знали, що не для себе самого. Послїдні дни єго житя відєржам свїтови єго замисли, єго душу в собі замкнєну, а замкнєну тому, бо знав, що люди не ним але єго майном інтерєсували ся. І нехай ніхто не думає, що окружєнє, в яке недавно попав ся, так єго перемїнило; що найбільше він почав вірити в людий, їм звїрять ся і перед нями свої болї та душевну муку виявляти. Бували нераз хвилі, що сеї чоловік плакав в своєї самотї гірко. В тих слєзах містила ся скарга маґната на своє нужденне житє а ще більше жалє до людий, що не хотїли чи не вміли до єго зблизити ся, зайняти ся ним а лишили єго самотного як серед пустинї. Накінчити єму свою волю ніхто не був в силі, був за амбітний і за самостійний; цїдати тільки якусь гадку і то дуже обережно можна єму було, котру, коли єму подобала ся, приймав за свою. Святиєник в своїм фаху залюблений, помімо немочи рвав ся до функцій а ще на святиє Богоявленя провадив процесію Яко довголітньому декамови ніхто єму нічого не міг закинути. Супротив своєї суспїльности не провинує ся нічим, противно, на всіх урядах, які займав, все і всюди, в слові і письмі виступав як свїдомий Русин.

А дальше пише о. Дурбак: Колиж яка експїяція з єго боку супротив одиниць була потрібна, то він єї зложив: перед Богом своїм покотним житєм а перед людями записами на цілі добродїїні, котрі (домовною давні записи) після кодицилю є такі: 1)  $\frac{2}{3}$  Свидової (330 моргів поля по 1200 коров) на руску ремієничю промислову буреу у Львові. 2)  $\frac{2}{3}$  Свидової для Підгаєць; половина доходу на посаги для дітчат а половина на бідних. Управляє підгаєцький парох. ( $\frac{1}{3}$  Свидової для своєго братанка). 3) Дім в Теребовлі вартости 30.000 коров і 30.000 кор. готівкою на руску захоронку в Теребовлі. 4) Камєницю в Теребовлі вартости 40.000 кор. для товариства св. Петра у Львові (будови церквей). 5) 30.000 кор. готівкою на інститут Нєпорочного Зачатія в Станіславові, що удержує руску гімназіяльну буреу. 6) 20.000 кор. на Народну Лічницю у Львові. 7) 10.000 кор. на руске тов. педагогічне у Львові. 8) 4.000 кор. на руску буреу в Теребовлі. 9) 2.000 кор. на руску читальню в Теребовлі. Повисшими записами о. Залуцький зрєгабілітований, єго імя нині записане в ряді наших найбільших народолубців. Рештою маєтку, що складає ся з книжочок щадничих, векслів і рєальности в Теребовлі, не розпорядив. Кура-

терами установлені др. Зарицкий з Теревовлі і др. Голубович з Тернополя.

— З горючим капелюхом на голові. Небувала пригода стала ся минувшю суботи у Відні. Коли вечером того дня якась дама йшла улицею званою Тухлябен, добачили другі прохажі, що з ві великого капелюха піднімав ся густий дим і що очевидно убране на капелюсі тліє. Заким ще можна було звернути на то увагу тої пані, капелюх на ві голові станув так вже в ясній подуміні. Она так тим перепудила ся, що хотіла втікати, але якийсь помічник слеповий задержав ві і здер їй капелюх з голови. Була вже й найвища пора до того, бо вже й волосся зачинало горіти. Пані тотя зімліла і ві занесли в браму найближшої камениці і там відратували, а відтак завели до недалекого ві помешканя. Яким способом займив ся капелюх, годі було розслідити; здогадують ся лиш, що хтось з вікна кинув на улицю горючий сірничок, котрий впаав переходячий случайно пани на ві капелюх і підпалив его.

— Великі огні на Угорщині. З Весприма на Угорщині доносять: В ночі на 3 с. м. околѣ 2 год. займало ся у великій будинку духовної семінарії, яка містить ся в кріпости, і зачав горіти дах. Сильний вихор розносив головні на всі сторони, майже всі крилошанські палатки, які містять ся в тій кріпости, згоріли до тла. В римо-католицькій церкві згорів дах і завалила ся стеля та кілька бічних стін. Не koniecь на тім; вихор перекинув головні на ту часть міста, що єсть понизше кріпости, та й тут зачали дома горіти та мало що не всі вигоріли до тла. Ледви околѣ 7 години рано удало ся пожежу спинити. Згоріло двацять великих будинків і багато поменших, а загальна шкода виносить 300.000 К. З людей підчас тої пожежі нікто не згинув, але багато людей, особливо пожарників пожекло ся більше або менше тяжко. Того самого дня вечером вибух огонь в Шаторалья-Уйгелі. Там нам двіриці залізничім займало ся 500 вагонів вугля і 300 вагонів дерева. Дерево і вугля було розміщене в шістьох магазинах розкинутих на просторі 4000 квад. метрів. Кажуть, що займало ся в однім магазині від искри з льокомотиви а огонь при сильнім вітрі перекинув ся борзо і на другі будинки. Горіло ще в суботу і здає ся, що огонь ще й доси не загашений, але місту не загрожує.

## Телеграми.

Кравів 5 цвітня. До „N. Reform-я“ доносять із Старого Санча: Оногди підчас переїзду через Дунаець коло Підгорода урвав ся пором з перевозової линви а захоплений сильною струєю розбурханой ріки перевернув ся. Двох вахмайстрів жандармерії, вертаючих зі служби до Старого Санча, один господар і двох паробків утопило ся. Жінку того господаря вода викинула на беріг і она уратувала ся. Тіла обох жандармів вже знайдено; одного в суботу а другого в неділю.

Рим 5 цвітня. Пара королівська виїхала до Мессини і Реджудо ді Кальябрія.

Петербург 5 цвітня. Президент міністрів Столипин виїхав з родиною до полудневої Росії.

Париж 5 цвітня. „Matin“ доносить, що єсть вже певною річю, що міжнародна конференція для справ балканських не буде вже скликана. З винятком гадок межі Францією, Англією а Росією виходить, що ті три держави уважають тепер конференцію за злишню.

Париж 5 цвітня. Вчора по полудни австро-угорський амбасадор підприняв урядовий крок у тутешного правительства в справі признаня анексії Босни і Герцеговини. Урядник амбасади явив ся у міністра справ заграничних і запитав, чи Франція згодить ся на знесеня арт. 25. берлинського договора що до

Босни і Герцеговини. Міністер дав покажучю відповідь.

Лондон 5 цвітня. „Daily Graphic“ пише, що коли добре придивити ся арт. 25 берлинського договора, то приходить ся до переконаня, що через анексію Босни і Герцеговини, берлинський договір не нарушений і конференція для признаня анексії не потрібна.

## КНИЖКИ на нагороді щільности.

### III. Книжки для шкільної молодіжи і для народу.

Молитвенник народний, нове розширене видане по 50, 70 с. і 1 К.

Китиця желань, нове розширене видане, бр. 40 с., опр. 60 с.

Т. Шевченко: Кобзар для дітей, (друге попр. видане) бр. 30 с.

Гордієнко: Картагинці і Римляне, бр. 40 с., опр. 60 с.

Мальота: Без родниці, нове видане, бр. 80 с., опр. 1:10 К.

Дніпрова Чайка, Коза-Дерева (діточа оперетка) 1 К.

Др. О. Макарушка: Короткий огляд руско-українського письменства від XI.—XVIII. столітя, бр. 40 с., опр. 60 с.

Тарас Шевченко: Кобзар, бр. 2 К., опр. 2:50 К., опр. в пол. 2:70 К.

Др. Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, бр. 80 с., опр. 1:10 К.

В. Лебедева: Малі герої, бр. 50 с., опр. 70 с.

Ів. Спілка: На чужині, бр. 40 с., опр. 60 с.

О. Катренко: Оповідання, бр. 40 с., опр. 60 с.

Василь В—р: Подорож до краю ліліпутів, бр. 50 с., опр. 70 с.

А. Кримський: Переклади, бр. 40 с., опр. 60 с.

Образки з історії України-Руси, бр. 50 сот.

Стефан Пятка: На причах, бр. 30 с., опр. 50 с.

Марта Борецка, третє видане, бр. 50 с., опр. 70 сот.

Гр. А. Толстой: Казки, бр. 40 с., опр. 60 с.

О. Кониський: Поеми, бр. 30 с., опр. 50 с.

М. Вовчок: Інститутка, бр. 40 с., опр. 60 с.

Дивні пригоди Комаха Сангіна, бр. 48 сот.

Малий співаник, бр. 20 с., опр. 34 с.

Клявдия Лукашевич: Серед цвіттів, ком. в 2. діях, бр. 14 с., опр. 30 с.

Е. Ярошинська: Друга китичка для малих дівчат, бр. 20 с., опр. 40 с.

Шекспір в повістках, бр. 30 с., опр. 50 с.

Королевский: Дві могили, бр. 18 с., опр. 32 с.

Англійські казки, бр. 24 с., опр. 40 с.

Е. Ярошинська: Повістки, бр. 24 с., опр. 40 с.

Віра Лебедева: Мами, бр. 20 с.

Др. І. Франко: Абу Казимові капці, бр. 60 с., опр. 90 с.

Збиточник Гумфрі (з англійського), бр. 70 сот., опр. 1 К.

Робінзон великий, бр. 1:50 К., опр. 1:80 К.

А. Глібів: Байки, бр. 10 с.

Історія куска хліба (з французького), бр. 50 с., опр. 70 с.

Збірка оповідань, бр. 40 с., опр. 60 с.

Кіплінг: В Джунглях, бр. 1 К., опр. 1:30 К.

К. Гриневичева: Легенди і оповідання, бр. 30 сот., опр. 50 с.

І. Б. Двоножний звір, бр. 40 с., опр. 60 сот.

За Аміцісом, переклав В. Шухевич: Записки школяря, бр. 40 с., опр. 70 с.

Джонатан Свіфт: Подорож Гулівера до краю великанів, бр. 50 с., опр. 70 с.

Е. Ярошинська: Заповіт (збірка оповідань), бр. 30 с., опр. 50 сот.

Уличник (з французького, перекл. А. Крушельницький), бр. 1:10 К., опр. 1:40 К.

В. Чайченко: Олеся, бр. 10 с.

О. Федькович: Вибір поезій, додаток до ч. 24. „Дзвінка“.

„Дзвінок“, брошуровані річники по 4 К.

„Дзвінок“ „ „ з р. 1906 і 1907 по 6 К.

Японські казки, бр. 30 с.

Сору Кру, бр. 30 с., опр. 50 с.

## Рух поїздів залізничих

важний від 1 мая 1908 — після часу європейського.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають носієм поїзди; нічні поїзди означаємі зніздном (\*) Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

З Кракова: 8:40, 2:30, 8:55, 1:30, 5:50\*, 7:25, 9:50, 5:45, 9:50\*.

„ Рямска: 1:10.

„ Підволочиск (голов. дворезь): 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30\*.

„ Підволочиск (на Підзамчє): 7:01, 11:40, 2:00, 5:15, 10:13\*.

„ Черновець: 12:20, 6:40\*, 8:07, 2:05, 5:57, 9:30\*.

„ Коломиї, Жидачева, Потузор: 10:20.

„ Станиславова: 5:40\*, 10:05\*.

„ Рави і Сокала: 7:10, 12:40.

„ Яворова: 8:26, 5:00.

„ Самбора: 8:00, 10:30, 2:00, 9:10\*.

„ Лавочного, Калуша, Борислава: 7:29, 11:40, 11:00\*.

„ Стрия, Тухлі (від 1/8 до 10/1): 3:50.

„ Белаця: 4:50.

### Відходять зі Львова:

До Кракова: 7:00\*, 12:45\*, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 6:12\*, 7:35\*, 11:15\*.

„ Рямска: 3:30.

„ Підволочиск (головний дворезь): 6:20, 10:40, 2:16, 7:45\*, 11:13\*.

„ Підволочиск (в Підзамчє): 6:35, 11:03, 2:31, 8:08\*, 11:32\*.

„ Черновець: 2:50\*, 6:10, 9:10, 9:25, 2:38, 10:38\*.

„ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11:25\*

„ Рави, Сокала: 6:14, 7:10\*.

„ Яворова: 6:58, 6:30\*.

„ Самбора: 6:00, 9:05, 4:00, 10:45\*.

„ Коломиї і Жидачева: 6:03\*

„ Перемишля, Хирова: 4:00.

„ Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7:30, 2:25, 6:42\*.

„ Бельци: 11:05.

„ Станиславова-Ворохта (від 1/4 до 15/1): 6:40

## ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

### До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) ще дня 8:15 рано, 8:20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3:27 по полудни і 9:25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8:15 рано, 3:27 по полудни, 8:20 і 9:35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1:45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8:15 рано, 3:27 і 5:30 по полудни, 8:20 і 9:25 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10:05 перед полуд. і 1:46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня по дня) 1:15 по полудни і 9:25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10:10 вечер.

Зі Шчирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 9:58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 11:45 вечер.

### Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7:20 рано, 3:45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2:30 по полуд. і 8:34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7:21 рано, 3:30 і 3:45 по полудни, 8:34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12:41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7:21 рано, 2:30, 3:45 і 5:50 по полуд., 8:34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9:00 перед полуд. 12:41 по полуд.

До Рави рускої 11:35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня по дня) 9:15 перед полуднем і 3:35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 1:35 по полудни.

До Шчирця 10:35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

До Любіня 2:15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

За редакцію відповідає: Адам Кроховецький.

# СТ. СОКОЛОВСКОГО

## Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☞ Найдешевше можна купити лише ☞

# В А В К Ц И Й Н І Й Г а л и

ул. Синстусна 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

**Вступ вільний цїлий день.**